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Estimada familia:

Nos dirigimos a ustedes para informarles de ciertos aspectos importantes del Campamento de inmersión lingüística en Inglés que vamos a celebrar en Valencia.
El próximo día 25 de junio mantendremos una reunión con ustedes a las 19,00 h. en el Aula Magna del Colegio (2ª planta del Edificio de Ed. Primaria) para comentar lo pormenores del campamento y resolver cuantas dudas puedan surgir.
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Fecha: Del 2 al 15 de julio.

Hora de salida: 9,00 h. del miércoles 2 de julio.
Hora de llegada: 19,00 h. del martes 15 de julio.
Lugar: desde el colegio.

Se requiere puntualidad.

No se dejará a ningún participante en otro lugar que no sea el mismo que el de la salida, salvo que se dictamine otro por motivos técnicos.
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COMUNICACIÓN CON PADRES E INFORMACIÓN A LAS FAMILIAS

La instalación dispone de cabinas de monedas.

Para asegurar una buena comunicación con las familias y que ésta no interfiera en el desarrollo de los campamentos (ni de las centralitas de las instalaciones), recomendamos que sean los alumnos/as quienes llamen a sus casas.

 Al llegar a la instalación y a lo largo de los dos primeros días nuestros monitores se aseguraran de que todos los participantes comuniquen con sus familiares, por lo que les rogamos esperen ustedes la llamada de sus hijos salvo urgencia.

No obstante siempre que los participantes lo deseen y acompañados de su monitor podrán comunicar con sus familiares dentro del horario siguiente, con el fin de no interrumpir el desarrollo de las actividades.

HORARIO DE LLAMADAS:

Después de las comidas entre las 15:00 y 16:00 horas.

Después de las cenas entre las 21:30 y las 22:00 horas.

Los padres que lo deseen podrán contactar con los niños en el mismo horario, excepto los días de excursión.

Teléfono móvil: No es necesario que los participantes lleven teléfono móvil. Su uso indebido, en un campamento repleto de actividades, a menudo provoca más problemas que beneficios. No se encuentra en nuestras listas de material imprescindible ni recomendado. No obstante, los niños pueden llevarlo si sus familias lo estiman oportuno.
Los teléfonos móviles, como todos los objetos de valor, serán recogidos el primer día de campamento y se les facilitarán durante las horas de las llamadas los días que no haya excursiones.
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1. Medicación.
En caso de que el/la participante esté tomando alguna medicación, es necesario que lleven suficiente para los días que dura el campamento. Se hará entrega de dicha medicación, escribiendo en la caja el nombre del chico/a y la posología, al profesor responsable del campamento. 

2. Dinero de bolsillo y objetos personales.
No deben llevar objetos de valor (relojes, pulseras, etc.) ni utensilios cortantes (tijeras, navajas...) ya que no son necesarios para ninguna actividad. Todo el material necesario se proporciona en el campamento. Tampoco deben llevar CD/s, MP3, Game-Boys, juegos electrónicos, teléfonos móviles, etc., no haciéndose responsables los monitores de extravíos o sustracciones de dichos objetos. 
No es aconsejable llevar más de 40 euros, para gastos de teléfono o refrescos. A tal efecto, el primer día del campamento se organizará un “banco”, para que los/las participantes, opcionalmente, puedan entregar el dinero, en prevención de posibles pérdidas.

3. Lavandería

En cada actividad hay una colada de lavandería. Es tarea de nuestros monitores la vigilancia de la higiene de los niños. Si fuese necesario se realizará una colada dirigida, con la ayuda de los monitores quienes proporcionarán a los participantes el detergente.
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   Las visitas de familiares y amigos están permitidas aunque con frecuencia suponen un obstáculo para el participante que las recibe ya que pierde el ritmo de actividades del resto de sus compañeros y debe volver a superar la separación de quienes le visitan.
  Esto en el caso de participantes de pequeña edad que no están acostumbrados o es su primer campamento hace que se descentren cuando además esta visita suele producirse en momentos en los que el campamento esta funcionando.  La decisión es de ustedes.
   Sólo los padres o tutores pueden autorizar la visita de un familiar o amigo.
   En cualquier caso deberá avisarse con antelación y evitar la coincidencia con actividades en las que el grupo se ausente de la instalación.
Sólo podrán recoger a los/las participantes aquellas personas autorizadas, indistintamente de las circunstancias. Nadie podrá llevarse a ningún/a participante sin autorización por escrito del padre, madre o tutor/a. Estas normas se adoptan pensando en la seguridad de sus hijos/as.
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Dirección Postal de la Instalación: 

RESIDENCIA UNIVERSITARIA GALILEO GALILEI
AVD/ DELOS NARANJOS S.N.

CAMPUS POLITECNICA

46022 VALENCIA

PARA URGENCIA UNA VEZ INICIADA LA ACTIVIDAD

INSTALACIÓN: 963 3520 00

MATERIALES

· ROPA INTERIOR
· CALCETINES
· PANTALONES LARGOS Y CORTOS
· CAMISETAS
· JERSEY O SUDADERA
· 2 PARES DE ZAPATILLAS DEPORTIVAS
· 2 BAÑADORES Y TOALLA DE BAÑO
· SANDALIAS DE AGUA
· UTILES DE ASEO: JABÓN, CHAMPÚ, DENTÍFRICO, CEPILLO, PEINE, Y TOALLA DE ASEO.
· TOALLA DE PLAYA
· GORRA O SOMBRERO
· CHUBASQUERO IMPERMEABLE
· CREMA DE PROTECCION SOLAR
· CREMA HIDRATANTE PARA DESPUES DEL SOL
· REPELENTE DE INSECTOS
· GAFAS DE SOL
· BLOCK DE NOTAS Y BOLIGRAFO
· CANTIMPLORA 
Para cualquier duda antes de que se celebre la reunión pueden dirigirse a D. Paulino.
Atentamente, 
EL DEPARTAMENTO DE SALIDAS EXTRAESCOLARES.
