Rivas, noviembre  de 2013

Estimada familia:


El Colegio LUYFERIVAS organiza en el mes de julio un CURSO DE INGLÉS en Irlanda. Con ello incidimos de nuevo en la importancia que para nosotros tiene el aprendizaje de la Lengua Inglesa ofreciéndoles un buen complemento para la formación de sus hijos.


Lugar: Irlanda
Duración: 3 semanas. 
Alojamiento: En familia y en régimen de pensión completa. La convivencia con una familia irlandesa es el marco ideal para mejorar la expresión y comprensión oral así como involucrarse en la cultura y la civilización del país. Indudablemente el hecho de participar en la vida de una familia, presupone el respeto a la misma, la adaptación a un horario, la cortesía en las formas, conocimiento de culturas diferentes, etc.

Viaje: En avión ida y vuelta.
Actividades: Asistencia a clase diaria con profesores nativos irlandeses  en un colegio, actividades culturales, excursiones y visitas a lugares de interés histórico, competiciones deportivas, etc.

Este año planteamos a nuestros alumnos la novedad de poder hacer un curso opcional por las tardes de vela o golf. Incrementando el precio final en 75,00 € por semana.


El objetivo principal de estas actividades es hablar inglés, poner en práctica los conocimientos aprendidos durante el año (curso) escolar, pero también la convivencia con estudiantes de otros países en un ambiente cosmopolita diferente al nuestro.

Acompañantes: Profesores del colegio LUYFERIVAS, los cuales estarán en todo momento a disposición de nuestros alumnos. Estos profesores, que han trabajado con ellos durante todo el año, coordinarán las actividades, comprobarán el aprovechamiento académico y  estarán en contacto con cada familia anfitriona. 

Inscripciones: Debido a las condiciones favorables que nos ofrece la compañía aérea (con quien trabajamos directamente)  y en previsión de posibles incrementos de precios debido a la demanda de vuelos en dichas fechas, nos vemos obligados a solicitarles ya una cantidad (300,00 € no reembolsables en caso de baja), para poder hacer frente al depósito que la compañía exige.

Por ello, abrimos un primer plazo de reserva (plazas limitadas) que finalizará el 28 de febrero  de 2014. La cantidad (300,00 €) que ustedes entregarán en secretaría se deducirá del precio total del que les informaremos en breve período de tiempo.

Para cualquier información diríjanse a  D. Carlos Plana.
Atentamente, 

El Departamento de Lengua Inglesa

