Estimadas familias.
Como ya saben el Departamento de Orientación está realizando una importante labor de evaluación desde 1º de la ESO hasta 1º de bachillerato. Gracias a la colaboración del Departamento de Métodos  de Investigación y Diagnóstico en Educación II (Orientación educativa, Diagnóstico e intervención psicopedagógica)  de la  UNED tenemos a nuestra disposición una prueba de evaluación de la competencia social (SECS) que se realiza a través de Internet.

El (SECS) se evalúa en los cursos de 2º de la ESO y 4º de ESO. Esta prueba tiene una parte que la realizan los alumnos, y otra parte que la contestan los padres. Ambas informaciones permiten que los resultados  sean más ricos e interesantes.

Es por este motivo que les instamos a que cumplimenten la parte que les corresponde. De esta manera el análisis de los datos puede ser más completo y sernos de mayor utilidad. Por favor realicen la prueba, si consideran que puede ser positivo,  en algún momento de estas navidades. Gracias.
Es importante saber que a la hora de contestar la prueba ustedes deben poner el número de lista de su hijo, ya que para asegurar la confidencialidad de datos, es a través de ese número y  clase, la manera de cruzar la información dada por usted con la cumplimentada por el alumno. Nos hemos asegurado de que su hijo sepa con seguridad el número de lista de su clase.
Durante los próximos meses elaboraremos los informes y les llegará toda la información de esta prueba y del resto de tests que sus hijos han contestado.

Consideramos que solicitar su ayuda en este caso permite mejorar el proceso de evaluación de su hijo. Además de colaborar intensamente con la labor de investigación de la UNED.

De ante mano les damos las gracias por ambos objetivos. La evaluación y la mejora de los procesos evaluativos son esenciales para el desarrollo educativo y formativo.

Para contestar la prueba hágalo desde esta dirección. No olvide anotar el número de lista y clase de su hijo.
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https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?usp=drive_web&formkey=dDNuVzNUSUF5SVo5UXhMLU1vYXhIZlE6MA#gid=0
