Estimadas familias:

El colegio Luyferivas desea continuar con el proyecto Toovari. Proyecto que comenzó el año pasado y que aunque es completamente independiente del centro, su planteamiento educativo complementa la labor del colegio.

Toovari es un entorno personal de aprendizaje, que incorpora la motivación a través de técnicas y dinámicas avanzadas de juegos. (Gamificación). Está basado en un entorno virtual de aprendizaje social abierto y participativo.

En secundaria se aplica desde 1º a 4º de ESO y está centrado en las asignaturas de Matemáticas, Física y química, Biología y Geología, Tecnología, Ciencias de la Naturaleza e Inglés.
Toovari se organiza en torno a la fórmula de motivación. Intenta generar algo que le guste al alumno, que sea divertido, aporta un feedback constante y personal, y se centra en el principio de progreso. Se plantean pequeñas metas para que el alumno sea capaz de percibir su progreso y de esta forma se incremente su percepción de capacidad.
La metodología está centrada en cuatro pilares: aprender haciendo, aprendizaje a través del fallo, aprendizaje con diversión y aprendizaje adaptativo.
Este planteamiento sitúa a Toovari como un proyecto novedoso y actual en la concepción del aprendizaje.

El entorno de Toovari plantea un menú semanal (Kitchen) donde los chicos realizan sus actividades adaptadas a su nivel de dificultad. De esta manera obtienen tovis que posteriormente pueden canjear en la toovari Store por premios, habitualmente de índole tecnológica, ya que los patrocinadores de este proyecto son Samsung, Intel, Microsoft y El Corte Inglés.

Aunque Toovari son muchas más cosas hemos querido apuntar lo esencial para que tengan una idea concreta del proyecto; Un entorno formativo virtual, centrado en la motivación y gamificación, adaptado al nivel individual de conocimiento y progreso del alumno.
Se mantiene el precio del año pasado en 40 € anuales. 

Si desean participar tienen que entregar cumplimentada la autorización adjunta.

Gracias por su interés.

Si desean conocer en mayor profundidad este proyecto entren en www.toovari.com
